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Засновник династії – Володимир Павлович Бобін (1858–1925) 
один з активних діячів Харківського медичного товариства 
кінця XIX – початку XX ст., понад 40 років служив лікарем-
розпорядником лікарні та амбулаторії медичного товариства, 
брав участь в усіх його починаннях

Представники династії Бобіних понад 160 років служать  
справі охорони здоров'я, займаючись лікарською, 
науково-педагогічною та громадською діяльністю

У 1910–1912 рр. В.П. Бобін очолив комісію з будівництва нового 
приміщення ХМТ – «Палацу медицини» (вул. Г. Сковороди, 14). 
Архітектор-будівельник – академік архітектури О.М. Бекетов

Нині у будівлі знаходиться 

ДУ «Інститут мікробіології та імунології 

ім. І.І. Мечникова НАМН України»



Віктор Володимирович Бобін (1890–1973) – син Володимира Павловича, 
відомий анатом, науковець зі світовим ім’ям, засновник Кримської 
анатомічної школи

Віктор Володимирович з професором В.П. Воробйовим, 

співробітниками кафедри анатомії, студентками 

Жіночого медичного інституту 

Професор В.В. Бобін – один з перших учнів 
видатного вченого-анатома, академіка 
В.П. Воробйова, 1-й завідувач кафедри анатомії 
Кримського медичного інституту (1931–1967)     

Кафедра анатомії, секційний зал



Володимир Вікторович Бобін – третій в династії Бобіних. 
Народився в Харкові 17 жовтня 1924 р. У 1931 р. родина з маленьким 
Володимиром переїхала до Сімферополя, де юнак вступив до школи

Володимир Бобін – учень 

9-го класу 1-ї середньої школи, 

м. Симферополь, 1941 р.

З нянею, 1927 р.

У 1947 р. Володимир з відзнакою закінчив Кримський медичний інститут 
і почав свій трудовий шлях клінічним ординатором на кафедрі нервових хвороб цього ж вузу 



Після ординатури у 1951 р. В.В. Бобін переїхав 
до Харкова та вступив до аспірантури 
на кафедру анатомії людини 
Харківського медичного інституту 
(Харківського національного медичного університету)

Наукове життя Володимира Вікторовича й надалі 
пов'язане саме з кафедрою анатомії. Тут він пройшов шлях 
від асистента до професора (1969), завідувача кафедри 
(1971–1992). До 2012 р. працював на посаді професора



На основі матеріалів дисертації вийшла друком 
монографія «Плечове сплетіння, його довгі гілки 
та зв'язки між ними» 

У 1952 р. під керівництвом видатного анатома України 
професора Р.Д. Синельникова Володимир Вікторович 
захистив кандидатську дисертацію за темою 
«З'єднання між нервами верхньої кінцівки у людини 
та передньої кінцівки у деяких тварин»



Науковцем встановлено етапи еволюційних перетворень 
лицьового нерва в результаті вивчення 50 видів тварин

У 1965 р. вченим захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня 
доктора медичних наук – «Лицьовий нерв людини та деяких тварин»



За роки роботи Володимир Вікторович Бобін створив у Харкові потужну школу анатомів. 
В середині 60-х рр. минулого століття вчений керував студентським науковим гуртком на власній кафедрі. 
Професор завжди підтримував талановиту молодь, під його керівництвом зробили перші кроки 
сьогоднішні «метри» не тільки анатомії, а й суміжних дисциплін

У спогадах колеги Володимира Вікторовича називають його «богемним представником бобінської династії»



Володимир Вікторович Бобін проводить практичне заняття зі студентками 

в аудиторії, де навчався його батько – Віктор Володимирович



Професор співпрацював 
з Харківською державною академією дизайну 
та мистецтв, де з 1994 р. читав курс пластичної 
анатомії та організував кабінет з численними 
наочними приладдями для студентів

У 2007 р. за активної участі В.В. Бобіна 
вийшов друком навчальний посібник 
«Пластична анатомія»



Під керівництвом В.В. Бобіна виконані 21 кандидатська і 2 докторські дисертації. Вчений – автор понад 
350 наукових робіт, 6 монографій, 16 навчальних посібників. За редакцією професора вийшло друком 
12 кафедральних збірок під назвою «Макромікроскопічна анатомія нервової системи»

Володимир Вікторович був членом редколегій журналів «Український радіологічний журнал», 
«Морфологія», «Експериментальна і клінічна медицина», «Вісник Харківського національного університету 
ім. В.Н. Каразіна» тощо 



Володимир Вікторович брав участь у багатьох українських та міжнародних конгресах з анатомії, 
антропології, зоології, невропатології, кардіології. На деяких з них вчений виступав з програмними 
доповідями

На I з'їзді анатомів, гістологів, ембріологів і топографоанатомів України професор В.В. Бобін спільно 
з академіком К.І. Кульчицьким виступив з доповіддю «Розвиток анатомічної науки в Україні» (м. Вінниця, 1980)



З 1985 р. В.В. Бобін – голова Харківського товариства анатомів, гістологів, ембріологів і топографоанатомів, 
почесний член правління Українського товариства АГЕТ, Українського, Білоруського і Харківського 

медичних товариств. З 1990 по 1996 рр. професор – член експертної комісії ВАК України

До 75-річчя від дня народження 
В.В. Бобін відзначено Почесними грамотами 
Президента та МОЗ України (1999) 

У 1988 р. Держкомітетом з вищої освіти нагородив вченого дипломом 
і премією за серію навчальних посібників з функціональної анатомії 
опорно-рухового апарату, яка широко використовується у викладанні 
анатомії у вишах України

Наказом Вченої ради науковцю присвоєно звання «Почесний професор ХДМУ» 
у дні святкування 200-річчя заснування Харківського державного медичного 
університету (2005)



Володимир Вікторович Бобін прославив лікарську 
династію, представники якої є зразками служіння 
благородній справі, що стала сенсом їх життя  



Праці В.В. Бобіна 

та література про нього 

з фондів Наукової бібліотеки 

Харківського національного 

медичного університету
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